最新六年级数学下1-6单元试题(含总复习期中及期末)

六年级数学第一、二单元
学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、填空。
1. ＋9.06读作（        ），－ EQ \F(2,5) 读作（                    ）。

2.一个数既不是正数，也不是负数，这个数是（    ）。

3.在0.5，+3，—2，0， EQ \F(4,7) ，— EQ \F(2,3) ，45,—1.5中，小数有（        ），正数有（          ），负数有（          ），分数有（          ）。

4. 0.6=  EQ \F(（  ）,（  ）) =（   ）∶15=  EQ \F(（  ）,25)  =（    ）%

5.如果+200元表示收入200元，那么-100元表示（               ）。

6.淘淘向东走48米，记作＋48米，那么淘淘向西走60米记作（       ）米；如果淘淘向南走36米记作＋36米，那么淘淘走－52米表示他向（     ）走了（      ）。

7.某饭店九月份的营业额是78000元，如果按营业额的5%缴纳营业税，九月份应纳税（     ）元。

8.某件商品原价是150元，打折后的售价是90元，这件商品打（    ）折出售。

9.一种篮球原价180元，现在按原价的七五折出售。这种篮球现价每只（    ）元，每只便宜了（      ）元。

10.某气象局预报明天温度为－5℃—12℃，则这天的最低气温是(      )。

11.书店的图书凭优惠卡可以打八折，小明用优惠卡买了一套书，省了9.6元。这套书原价是（    ）元。

12.虾条包装袋上标着：净重（260±5克），那么这种虾条标准的质量是（     ），实际每袋最多不超过（     ），最少必须不少于(      )。

13.小明把1500元压岁钱放到银行存2年，年利率是3.25％，到期时小明能得到（      ）元的利息。

二、选一选。（选择正确答案的序号填在括号里）          

1.如果规定从原点出发，向南走为正，那么－100 m表示的意义是（    ）。

A.向东走100 m      B.向西走100 m    C.向北走100 m

2.规定50本书记为0本，55本书记为+5本，则下面说法正确的是（     ）

A.43本记为+43本    B.72本记为+22本   C.-44本表示有44本。

3.数轴上，－ EQ \F(1,2) 在－ EQ \F(1,8) 的（    ）边。

A.左         B.右         C.无法确定

4.一支钢笔的原价10元，先提价20%，再打八折出售，现价是（  ）元。

A.12            B.10             C.9.6
5.某景区十月份的门票收入比九月份增加二成五，十月份的门票收入是4500万元，九朋份的门票收入是（    ）。

  A.3375万元      B. 3600万元     C. 1125万元

三、判一判。           
1.所有的自然数都是正数。                                 （    ）

2.上升一定用正数表示，下降一定用负数表示。                 (    )

3.一个数不是正数就是负数。                               （    ）

4.应纳税额与各种税收的比率叫做税率。                     （    ）

5.一种商品打“八五折”出售，也就是把这种商品优惠了15％ 。 （    ）
四、计算。

1.解方程。

χ× EQ \F(3,5) =20×25%
           40%χ+49 =89           χ-65%χ=70

2.怎样简便就怎样算。

63×60%＋ EQ \F(3,5) ×37　      3×25%＋3× EQ \F(3,4)       （1－75%）÷（1＋ EQ \F(1,4) ）

五、按要求完成下面各题。

1.写出A、B、C、D、E、F点表示的数。
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2.下面是六（1）班5名女同学的身高。以她们的平均身高为标准，把平均身高记为0cm，超过的部分记为正，不足的部分记为负，用正负数表示她们的身高。

	学号
	1号
	2号
	3号
	4号
	5号

	身高／cm
	158
	145
	147
	160
	145

	用正负数表示身高／cm
	
	
	
	
	


六、解决问题。

1.六（5）班平均体重为33.5千克，以超出平均体重为正，低于平均体重为负，小红的体重记为+4.4千克，小丽的体重记为—2.6千克，小超的体重记为+6.6千克，小敏的体重记为—3.9千克。四人的实际体重分别是多少千克？

2.这件衣服现价比原价便宜多少钱？
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3.王伯伯的一块农田去年种花生，产量是1500kg，今年改种新品种后，产量比去年增产三成，今年的产量是多少千克？
4.淘气家买了一套新房，原价68万元，实际只花了九五折的钱。按规定，买房要按实际房价的2%缴纳契税，应缴纳契税多少元？
5.王叔叔今年存入银行10万元钱，定期二年，年利率是3.75%，到期后，取得的利息以买一台5000元的电脑吗？

6.联华超市迎“五一”进行促销，可乐4元一瓶，满40元减10元。大润民超市的可乐也是4元一瓶，打七折销售。六（1）班要买40瓶可乐，在哪家超市买比较合算？

六年级数学第三单元
学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、填空。
1.圆柱有（     ）条高；圆锥有（     ）条高。

2.圆柱的侧面沿着一条（     ）剪开，展开后会得到一个长方形。这个长方形的长等于圆柱的（            ），它的宽等于圆柱的（      ）。

3.有一个圆柱的底面半径是2cm，高是5cm， 它的侧面积是(           ) , 表面积是(            ) , 体积是(              )。

4.一个圆柱的侧面积是188.4m2，高是10m，底面积是（      ），体积是（      ）。     

5.边长是6dm的正方形纸围成一个圆柱形纸筒（接头处不计），这个纸筒的侧面积是（      ）

6.等底等高的一个圆柱和一个圆锥，圆柱的体积是90 cm
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，则圆锥的体积是（    ）立方厘米。 

7.把一个底面直径是2dm，高是3dm的圆柱体削成一个最大的圆锥体，削去（     ）立方分米。 

8.一根圆柱形木材长20分米，把它截成相同的4段，表面积增大了18.84平方分米，截后每段圆柱形木材的体积是（      ）。 

9.一个圆柱和一个圆锥等底等高，体积相差8 cm
[image: image2.wmf]3

，圆锥的体积是（     ）立方厘米。

10.已知两个圆柱的高相等，它们的底面半径之比是1：2，那么它们的体积之比是（      ）。 

11.等底等高的一个圆柱和一个圆锥，体积的和是64dm
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，圆柱的体积是（     ），圆锥的体积是（      ）。 

[image: image61.png]


12.做一节底面直径为20cm、长为60cm的圆柱形通风管，至少需要铁皮（      ）平方厘米。

13.如右图，把一个直径4cm、高10cm的圆柱沿

底面直径平均分成若干份，然后把圆柱切开拼成一个与它

等高等高的近似长方体。这个长方体的表面积比圆柱的表

面积增加了（    ）平方厘米。

14.把一个圆锥体浸没在底面积是30cm2的圆柱形盛有水的容器里，水面升高4cm，这个圆锥体的体积是（    ）立方厘米。

二、选一选。（选择正确答案的序号填在括号里）

1.把一段圆柱钢块削成一个最大圆锥体，削去部分重8kg，这段圆钢重（     ）千克。

A.12        B.8       C.24

2.把一个圆柱体的侧面沿高展开得到一个边长4dm的正方形，这个圆柱体的侧面积是（     ）平方分米。

A.16                  B.50.24             C.100.48

3.用一张正方形的纸围成一个圆柱形(接口处忽略不算),这个圆柱的(     )相等。

A.底面直径和高      B.底面周长和高     C.底面积和侧面积

4.一个圆柱的底面半径是5分米，若高增加2分米，则侧面积增加(     )平方分米。

A.31.4         B.20           C.62.8       D.109.9

5.把一团圆柱体橡皮泥揉成与它等底的圆锥体，高将（   ）。

A.扩大3倍     B.缩小3倍     C.扩大6倍

6.等底等高的圆柱、正方体和长方体的体积相比，（      ）。

A.正方体体积大    B.长方体体积大    C.圆柱体积大   D.一样大

三、判一判。

1.圆柱体的体积与圆锥体的体积比是3 ∶1。                   （   ）
2.一个圆锥体的底面积不变，如果高扩大3倍，体积也扩大3倍。 (   )

3.两个圆柱的侧面积相等，它们的体积也相等。                 (   )

4.圆柱体的底面直径是3cm，高是9.42cm，沿高剪开，它的侧面展开后是一个正方形。                                                  （   ）
5.半径为2dm的圆柱，它的底面周长和底面积相等。             （   ）
四、图形与计算。

1.求表面积和体积（单位：cm）。
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2.求体积。（单位：cm）
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五、解决问题。
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1.一瓶装满的矿泉水，红红喝了一些，把瓶盖拧紧后倒

置放平，无水部分高10cm，内直径是6cm。红红喝了多少水？

2.一个圆柱形游泳池，底面直径是30米，深2.5米。

（1）在经的内壁和底面抹上水泥，抹水泥部分的面积是多少平方米？

（2）给这个游泳池注水，使水深是池深的 EQ \F(4,5) ，应注多少立方米的水？

3.一堆圆锥形黄沙,底面周长是25.12 m, 高是1.5 m, 每立方米黄沙重1.5吨,这椎黄沙重多少吨?

4.小刚家有一个圆柱形鱼缸，从里面量底面直径是30cm，爸爸在鱼缸里放入珊瑚（全部浸入水里，水没有溢出），水面由原来的25cm上升到28cm,请你计算珊瑚的体积是多少?

5.一台压路机的前轮是圆柱体,轮宽2 m,直径1.2 m。如果它转动5圈,一共压路多少平方米?

6.一辆货车箱是一个长方体，它的长是4m，宽是1.5m，高是4m，装满一车沙，卸后沙堆成一个高是2m的圆锥形，它的底面积是多少平方米？

六年级数学第四单元
学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、我会填。
1．0.8＝4︰（    ）＝（    ）÷15＝（    ）成＝（    ）%

2.表示（                  ）的式子叫做比例。在6︰5＝1.2中，6叫比的（    ），5叫比的（    ），1.2叫比的（    ）。在4︰7＝48︰84中，4和84是比例的（     ），7和48是比例的（    ）。

3.用0.5、20、40、1这四个数组成一个比例式是（                  ）。

4.一种精密零件长5毫米，把它画在比例尺是12：1的零件图上，长应画（    ）厘米。
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5. 

上图是（      ）比例尺，把它改写成数值比例尺是（                ）。

6.在照片上小华身高5厘米，他的实际身高1.6米，这张照片的比例尺是（          ）

7.一幅图的比例尺是1:4000000，这幅地图上两个城市之间的距离28厘米,那么这两个城市之间的实际距离（        ）千米。

8.在一个比例中，两个外项互为倒数，其中一个内项是 EQ \F(3,5) ，另一个内项是（　　）。

9. 如果3x＝4y，那么x：y＝（　　）：（　　）如果a：3＝b：7那么a：b＝（　　）：（　　）

10.一辆汽车行驶的路程一定，速度和时间成（    ）比例；速度一定，时间和路程成（     ）比例；加工零件的总个数一定，每小时加工的零件个数和加工的时间成（     ）比例。

11.在比例尺
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的学校平面图上，量得教室的长是8厘米，宽是6厘米，这个教室的面积是（     ）。

12.三角形的面积一定，它的底和高成（    ）比例关系。

13.一个长5厘米、宽3厘米的长方形按3︰1放大，得到的长方形的长是（    ）厘米，宽是（      ）厘米，面积是（          ）平方厘米。

二、我会判。（正确的打“√”，错误的打“×”）
1. 10:1的比例尺表示图上1厘米相当于实际距离10厘米。    （    ）

2.在一个比例中，两个外项的积减去两个内项的积，结果是0。 （    ）

3.比例尺一定，图上距离和实际距离成正比例。               （    ）

4.圆的半径和它的面积成正比例关系。                         （    ）

5.如果8a＝9b（a，b均不为0）那么a︰b＝8︰9。                 （    ）

6.正方形的边长和周长成正比例。                           （    ）

7.一个零件长10毫米，画在图上长5厘米，这幅图的比例尺是1︰2。 

   （    ）

8.一个长方形按2：1放大后，它的周长和面积都是原来的2倍。    （    ）
三、我会选。（将正确答案的序号填在括号内）
1.一条路的长度一定，已经修好的部分和剩下的部分（　　　）。
A．成正比例        B．成反比例        C．不成比例
2.下面第（    ）组的两个比不能组成比例。

A．8︰7和16︰14    B．0.6︰0.2和3︰1    C．19︰110和10︰9

3.下面的量中，（   ）组不成比例。

A.小明的年龄和他的体重   B.正方形的周长和边长

C.总价一定，单价和数量

4.一种微型零件的实际长度是1mm，画在图纸上是3dm，画图时选用的比例尺是（  ）

A.1：300       B.1：3        C. 300:1

5.阳光小区的草坪长120米，宽80米，把它的平面图画在作业本上，选用比例尺（     ）比较合适。

A.  EQ \F(1,200)         B.  EQ \F(1,2000)          C.  EQ \F(1,20000) 
6.把一个长4厘米、宽2厘米的长方形按4：1放大，所得到的图形的面积是（    ）平方厘米。

A.32            B.72         C.128

四、我会解比例。
x︰
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3.6︰x＝1.2︰2                        
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五、我会画。
按2︰1的比例画出正方形放大后的图形；按1︰2的比例画出长方形缩小后的图形。
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六、我会解决问题。
1.小明的身高是1.4米，他的影子长是2.8米。如果同一时间，同一地点测得一棵树的影子长是7米，这棵树有多高？

2.甲、乙两地间的距离是490km，一辆汽车5小时行驶了350km。照这样计算，行完全程需要几小时？ 
3.一间教室，用边长是0.4米的方砖铺地，需要275块，如果用边长是0.5米的方砖铺地，需要多少块？

4.一个机器零件的长度是0.5厘米，在比例尺40：1的图纸上，它的长度是多少？

5.王师傅要加工一批零件，原计划每天加工36个，需要15天完成。实际提前3天完成了任务，实际每天多加工多少个零件？

6.在实验小学新校区的规划图上，长方形操场的长是28厘米，宽是22厘米，如果规划图的比例尺是  EQ \F(1,400) 。这个操场实际占地是多少平方米？在操场的四周建造围栏，每米需要120元，建造围栏需要多少钱？

六年级数学期中

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、我会填。
1.把一个圆柱的侧面展开得到一个长方形，这个长方形的长等于圆柱的（     ），宽等于圆柱的（     ），圆柱侧面积的计算公式是（         ）。

2.一件衣服打八折出售，现价比原价便宜了（ ）％。如果这件衣服的原价是160元，比原来便宜（  ）元。

3.如果7：5，那么x×(   )＝y× (  )。
4.某市在2016年5月1日最高气温为11℃，记作（     ）℃，最低气温为零下2℃，记作(      )℃。

5.如果a和b互为倒数，c和d的乘积为1，那么用这四个数组成一个比例是（       ）。

6.一个圆锥的底面直径是6分米，高是3分米，它的底面积是（     ）平方分米，它的体积是（     ）立方分米。

7.在20以内选四个奇数组成一道比例式：（                       ）。

8.圆柱的体积一定，底面积和高成（    ）比例；速度一定，路程和时间成（   ）比例。

9.某化工厂七月份用煤450吨，八月份用煤量比七月份少三成，八月份用煤（  ）吨。

10. a÷b＝6，a和b成（    ）比例；ab＝7，a和b成（    ）比例。

11.甲数与乙数的比是5︰3。甲数为60，甲数为（     ）。

12.把一个圆形草坪画在比例尺为1︰2000的平面图上，半径为3厘米，这个圆形草坪的实际面积是（     ）平方米。

13.一个圆锥与一个圆柱等高等体积，已知圆柱的底面积是6平方米，圆锥的底面积是（       ）。

14.一瓶果汁的净含量为1.2L，把这样一瓶果汁倒入从里面量底面积为20平方厘米，高为12厘米的圆柱形玻璃杯中，能倒满（    ）杯。

二、我会判。（正确的打“√”，错误的打“×”）
1.圆柱只有一条高，就是上下两个底面圆心的连线。          （    ）

2.一种商品先提价10%，后来又按九折出售，现价与原价相等。 （    ）

3.人的体重和身高不成比例。                            （    ）

4.一个正方形按3：1放大后，周长和面积都扩大到原来的3倍。（    ）

5.在比例尺是
[image: image11.wmf]16000000

1

的地图上，是用图上距离1厘米表示实际距离160千米。                                                    （    ）

6.一袋大米，做饭用去的和剩下的成反比例。              （    ）

7.圆锥体的体积等于和它等底等高的长方体体积的
[image: image12.wmf]3
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。      （    ）

8.两种相关联的量不成正比例就成反比例。                （    ）

三、我会选。（将正确答案的序号填在括号内）
1.商店按5%的税率缴营业税，上个月缴纳800元，则商店上个月的营业额是（     ）。

A．16000元          B．160000元            C．20000元

2.实际节约用电15％这句话中的单位“1”的量是（   ）。

A．节约的用电量    B．实际用电量    C．计划用电量

3.小明写字的个数一定，他写每个字的时间与写字的总时间（     ）。

A.成正比例     B．成反比例     C．不成比例

4.有一块正方体木料，它的棱长是2分米，把它加工成一个最大的圆柱，这个圆柱的体积是（      ）立方分米。

A．23.12        B．12.56        C．6.28    D. 3.14

5.一个圆柱和一个长方体的体积相等，长方体的底面积是圆柱底面积的2倍，则圆柱的高是长方体的（     ）。

A. 两倍      B．二分之一    C．四分之一   D.无法确定

6.一个圆锥的高不变，底面半径扩大2倍，它的体积扩大（     ）。

A．2倍           B．4倍          C．8倍

四、解比例。
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五、操作。
1.我会画。

[image: image68.png]wd O}



按1︰3的比例画出长方形缩小后的图形，按2︰1的比例画出梯形放大后的图形。

2.看图计算。

[image: image69.png]


（1）计算圆柱的表面积和体积。（单位：dm）

（2）[image: image70.emf]8

20

计算圆锥的体积。

[image: image71.png]


六、我会解决问题。

1.某汽车公司二月份出口汽车1.3 万辆，比上
月增长三成。 一月份出口汽车多少万辆？

2.王大伯家要挖一口圆柱形水井，在比例尺是1：80的设计图上，水井口的直径是1厘米，井深10厘米。挖这口水井要挖出多少立方米的土？

3.工程队修建一段高速公路，原计划每天修0.4千米，60天完成任务。由于增加了机器设备，实际每天比原计划多修25%，实际多少天完成任务？（用比例解）

[image: image72.png]


4.小丽家买了一套售价为32 万元的普通商品房。如果一次付清房款，就按九六折优惠价付款。

（1）打折后房子的总价是多少元？
（2）买这套房子还要按照实际房价的1.5%缴纳契税，契税是多少元？
5.一个圆柱形玻璃缸的底面半径是20厘米，缸内盛有水，将一个底面半径是10厘米，高是30厘米的圆锥形铁块完全浸没在水中（水没有溢出），玻璃缸中的水面上升多少厘米？

六年级数学第五单元
学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、我会填。
1.9名同学在一起玩耍，其中至少有（    ）名同学性别相同。
2.六年级转来了10名学生，要分到3个班，至少有（    ）人要分进同一个班。

3.给正方体的六个面涂上不同的4种颜色，不论怎样涂，至少有（    ）个面的颜色相同。

4.在13个2003年出生的儿童中，至少有（     ）个人是同一月出生的。

5.15个足球要分给6个班，不管怎么分，总有一个班至少分（     ）个足球。

6.一个不透明的盒子里有同样大小的黑球和白球各3个。要想摸出的球一定有2个同色的，最少要摸出（      ）个球。

7.一个不透明的盒子里装了红、黑、白玻璃球各2个，要保证取出的玻璃球三种颜色都有，至少要取出（    ）个；要保证取出的玻璃球中至少有两种颜色，至少应取出（    ）个。

8.给一个长方体木块的6个面分别涂上红、黄两种颜色，则不论如何涂都有（     ）个面的颜色相同。

9.在今年（即2016年）出生的1000个孩子中，请你预测：

（1）同在某月某日生的孩子至少有（    ）个。

（2）至少有（    ）个孩子将来不单独过生日。

10.小红在一个不透明的盒子里放了三种颜色的筷子各10根，请问：

（1）小红至少取（    ）根才能保证3种颜色都取到。

（2）小红至少取（    ）根才能保证有2双颜色不同的筷子。

（3）小红至少取（    ）根才能保证有2双颜色相同的筷子。

11.有一行9个方格的图中，如果把每个方格涂上黑、白两种颜色中的一种，那么颜色相同的方格至少有（    ）个。

二、我会选。（将正确答案的序号填在括号内）
1.一个布袋里有红、黄、蓝袜子各5只，一次至少取出（   ）只，才能保证每种颜色的袜子至少一只。
A.4              B.5             C.10         D.11
2.王奶奶给孙子买衣服，有红、黄、白三种颜色，但结果总是至少有两个孩子的颜色一样，她至少有（  ）个孙子。
A.2          B.3        C.4       D.6
3.任意五个自然数的和为偶数，则至少有（   ）个偶数。
A.1          B.2        C.3       D.0
4．25只兔子要装进6个笼子，至少有（ ）只兔子要装进同一个笼子里。
A．3        B．2       C．4      D．5
5．王东玩掷骰子游戏，要保证掷出的骰子点数至少有两次相同，他最少应掷（  ）次。
A．5      B．6     C．7　　  Ｄ．8

三、我会判。（正确的打“√”，错误的打“×”）
1.六（5）班有学生40人，至少有5个人是同一个月出生的。   （   ）

2.三个同学在一场起玩游戏，其中一定有两个人的性别相同。   （   ）

3. 5个零件中有2个次品，要保证取出的零件中至少有1个次品，至少应取出3个。                                                   （   ）

4.一个鱼缸里有4种不同品种的鱼各若干条，至少捞出13条鱼，才能保证其中有3条相同品种的鱼。                                     （   ）

5.从副扑克牌中任意抽出5张牌，一定有花色相同的。         （   ）

四、我会计算。
1.直接写得数。

12.25-0.5=          2÷1%=          7π=          2×1%=
0.23+177%=        0.6÷
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2.脱式计算。（能简算的要简算）

7.8×101             
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3.解方程。

120+
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x=168             5×（2x+33）=195          
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五、我会解决问题。
1．从一副扑克牌中去掉两张王牌，还有52张牌。至少从中摸出多少张牌，才能保证四种花色的牌都有？试着说明理由。

2.一批鸽子要飞回8个鸽笼，总有一个鸽笼里至少飞进4只鸽子。这批鸽子至少有多少只？

3. 8只鸽子飞回3个鸽舍里，至少有几只鸽子要飞进同一个鸽舍里，为什么？

4.一个袋子里有红、黄、蓝袜子各5只，一次至少取出多少只才能保证每种颜色至少有一只？

5.从1至15这15个数中，至少取出几个不同的数（每次只取1个），才能保证其中有1个数是3的倍数？

6.在一个不透明的盒子里有同样大小的红球3个，黄球5个，蓝球7个。随意摸出一些球，要想摸出的球一定三种颜色，至少要摸出几个球？

7. 52名同学答2道题，规定答对一道得3分，不答得1分，答错得0分。至少有几名同学的成绩相同？

8. 100名少先队员选大队长，候选人是甲、乙、丙三人，选举时每人只能投票选举一人，得票最多的人当选。开票中途累计，前62张票中，甲得47张，乙得7张，丙得8张。这时，检票的老师说：“甲当选了，不必再投票了。”请你解释一下这位老师是怎么知道的？

六年级数学---数与代数
学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、填空我能行，全部填对才真行。
1. 60606000是一个（     ）位数，这个数读作（                    ）；从左往右数第二个6在（     ）位上，第三个6表示6个（     ）。

2.  eq \f(3,8) ： eq \f(1,6) 可化简为（     ），比值是（    ）。

3. 一个两位数既是5的倍数，也是3的倍数，而且是偶数，这个数最小是（   ），最大是（   ）。

4. 0.25＝（　）÷（　）＝2∶（　）＝ eq \f(6,（　）) ＝（　）%

5.我国香港特别行政区的总面积是十一亿零四百万平方米，写作（            ）平方米，改写成用“万平方米”作单位（          ）。

6.三个连续偶数的和是36，这三个偶数是（    ）、（    ）和（    ）。

7.观察并完成序列：0、1、3、6、10、（　　）、21、（　　）。

8.20以内不是偶数的合数是（       ），不是奇数的质数是（     ）。

9. 在一条长50米的大路两旁，每隔5米栽一棵树（两端都要栽），一共可栽（　 　）棵树。

10.如果a和b是不为0的两个连续自然数，那么a、b的最小公倍数是（    ），最大公因数是（    ）。

11．将一条 eq \f(5,7) 米长的绳子平均截成5段，每段占这条绳子的 eq \f(（　　）,（　　）) ，每段长（  　）米。

12.一个比例的两个内项互为倒数，一个外项是
[image: image33.wmf]8
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，另一个外项是（　　　　　　）。

13.把0.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o\ad(\s\up 9(·),4)

EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o\ad(\s\up 9(·),5)、46%、0.4EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps21 \o\ad(\s\up 9(·),5)、 eq \f(9,20) 按从大到小的顺序排列为（　    　　　　　）。

14.被减数减去减数，差是0.4，被减数、减数与差的和是2，减数是（　　　）。

二、判断我也行，包公断案最分明。

1.分母是8的最简真分数有4个。                         （   ）

2.一个自然数不是质数，就是合数。                       （   ）

3. 4100÷800＝41÷8＝5……1。                          （　 ）

4.比例尺是1：500，表示图上1厘米代表实际距离的500米。 （   ）

5. EQ \F(3,10) 里面有3个0.1。                                   （   ）

6.含有未知数的式子就是方程。                           （   ）

7.  EQ \F(9,15) 不能化成有限小数。                               （   ）

8. 12÷3＝4，所以12是倍数，3是因数。                  （   ） 

三、选择我更行，去伪存真心里明。

1.下列说法正确的是（    ）。

A．0是最小的数           B.0既是正数又是负数

C.负数比正数小           D.数轴上－4在－7的左边

2.出油率一定，香油的质量和芝麻的质量（     ）。

A.成正比例   B.成反比例   C.不成比例   D.无法确定

3.商店里九五折出售的商品，比原价（     ）。

A.提高5％    B.降低5％     C.提高95％      D.降低95％

4.一个两位数，个位上的数字是5,十位上的数字是a，表示这个两位数的式子是（    ）。

A.50＋a        B.5＋a        C.5＋10a       D.15a

5.一项工程，甲队单独做要8天完成，乙队单独做要6天完成。甲队和乙队的工作效率比是（　　　）。

A.8：6　     B.4：3　     C.
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6. 一个小数，小数点向左移动一位后，再向右移动三位后是274，这个小数原来是（  　　）。

A．0.274　　　    　B.27.4          C.2.74　　　     D.0.0274

7. 在比例尺是1：1000000的地图上，图上距离为10厘米的两地，实际距离是（　　）千米。

A.100000　 　B.100　      C.1000　     D.10000

8.甲数（甲数不为0）的 EQ \F(5,8) 等于乙数的 EQ \F(6,7) ，则甲数（　　）乙数。

A．大于     B.等于        C.小于          D.无法比较

9.两根同样长的绳子，甲绳用去 EQ \F(1,4) ，乙绳用去 EQ \F(1,4) 米，则两根绳子（　　）。

A．甲剩下的长一些　　        B. 乙剩下的长一些

C. 甲、乙剩下的一样长　      D. 无法判断谁剩下的长

四、计算题要仔细。

1.直接写得数。

3.6＋5.4＝      650－100＝     0.008×1000＝      70÷0.01＝

2.8×0.5＝       25÷ EQ \F(1,4) ＝       1÷ EQ \F(3,5) ＝             EQ \F(7,12) × EQ \F(9,14) ＝ 

 EQ \F(1,3) ＋ EQ \F(5,6) ＋ EQ \F(2,3) ＝           EQ \F(4,5) ×0.25＋3＝

2.怎样简便怎样算。

2.87＋5.6－0.87＋4.4         （ EQ \F(1,15) ＋ EQ \F(3,17) ）×15×17   

1.7×102                       1.25×0.32×250          

 3.5× EQ \F(4,5) ＋5.5×80%＋0.8　　　  　3.68―0.82―0.18

3.求未知数x。

  7.2x－5.4x＝25.2        13x＋17＝108　　  　 　 EQ \F(2.4,x) ＝ EQ \F(2,2.5) 
五、解决问题。

1.新华书店去年全年接待读者120万人。上半年接待读者的人数是全年的
[image: image38.wmf]8
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，第四季度接待读者的人数是上半年的
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，第四季度接待读者多少人？

2.一个晒盐场用100克的海水，可以晒出3克盐。如果一块盐田一次放入5000吨的海水，可以晒出多少吨盐?

3.有红、黄两种颜色的花147朵。如果两种花的数量比是3∶4，那种颜色的花多？多多少朵？

4.小明看一本书，已经看的页数与总页数的比是1：3，再看15页，则正好看完全书的50%。这本书共有多少页？

5.一份稿件，甲单独录入需5小时完成，乙单独录入需4小时完成。这份稿件先由甲录入2小时后，剩下的两人合录，还需多长时间才能录完？

六年级数学---图形与几何

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________

一、填空。
1.经过两点能画出（      ）条直线， 过一点可以画（     ）条射线，过两点可以画（     ）条线段。

2.一个圆柱和与它等底等高的圆锥的体积和是144 cm3。圆柱的体积是（      ）cm3，圆锥的体积是（      ）cm3。

3.一个圆环，外圆半径是6厘米，内圆半径是4厘米，圆环面积是（        ）平方厘米。

4.看图数一数，填一填。（每个方格面积按1cm2计算。）

A图（       ）cm2                B图（     ）cm2       

C图（       ）cm2                D图大约是（      ）cm2 
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5.                     

如左图所示，把一个高为10厘米的圆柱切成若干等份，拼成一个近似的长方体。如果这个长方体

的底面积是50平方厘米，那么圆柱的体积是（    ）立方厘米。

6.一个梯形的面积是8 cm2 ，如果它的上底、下底和高各扩大到原来的2倍，它的面积是（    ）cm2 。

7.两个圆的半径分别是3厘米和5厘米，它们周长的比是（      ），面积的比是（      ）。

8.三角形的内角和是180°，四边形的内角和是（     ），八边形的内角和是（    ）。

9.一个圆锥与一个圆柱等底等体积，已知圆柱的高是2厘米，圆锥的高是（       ）。
二、判断（对的打“√”，错的打“×”）
1.一个三角形中，只要两个内角的度数和小于另一个内角，这个三角形一定是钝角三角形。                                            （    ）

2.一条直线上的两点把这条直线分成两条射线和一条线段，所以射线比直线短。                                                      （    ）

3.圆的半径决定圆的大小，圆心决定圆的位置。              （    ）

4.长方形、正方形、圆、等腰梯形都是轴对称图形。          （    ）

5.圆有无数条对称轴，而半圆只有一条对称轴。              （    ）

三、选择题。
1.下面的图形，（        ）是正方体的展开图。
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 A.              B.              C.             D.

2.下面各组线段中，能围成三角形的是（        ）。

A.1cm     1cm     2cm           B.1cm    2.5cm    3cm

C.0.9cm   1dm     2dm           D.4m     7m       2m

3.一个正方体的棱长是a，它的表面积是（         ）。

A.12a             B.a2            C.6a2          D.a3
4.一个正方形的边长和圆的半径相等，已知正方形的面积是20平方米，则圆的面积是（     ）平方米。

A.15.7           B.62.8        C.12.56     

5.学校传达室的门坏了，下图分别是木工师傅修门的4中方案，（    ）种修理方案可以使这扇门最牢固。
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A.                 B.             C.              D.
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四、操作题。

（1）用数对表示图中A、B、C的位置：

A（   ，  ）、B（   ，  ）、C（   ，  ）。

（2）画出把三角形ABC绕B点逆时针旋转90°

后的图形。

（3）以虚线为对称轴画出三角形ABC的对称图

形A
[image: image40.wmf]1

B
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C
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。

（4）画出把三角形A
[image: image43.wmf]1

B
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C
[image: image45.wmf]1

向下平移4格后的图形。

2.有一块长10米，宽5米的长方形空地。如何在空地上设计一个草坪，使草坪的面积占空地的 eq \f(1,2) 。画一画。

[image: image84.jpg]
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五、看图计算。

1.求下图阴影部分的周长。(单位：分米)

[image: image88.jpg]



2.已知下图中圆的半径是3cm，求阴影部分三角形的面积。

[image: image89.jpg]



六、解决问题。

1.一根铁丝可以围成一个半径是3厘米的半圆，这根铁丝有多长？它所围成的圆的面积有多大？

2. 有一块平行四边形的钢板，底是2.5分米，高是1.6分米，如果每平方米钢板重24千克，这块钢板重多少千克？
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3.健康制药厂要做一个圆柱形水箱，底面周长是25.12

米，深2米，要在它的四周抹上亮漆，如果每平方米用漆10

千克，共需油漆多少千克？

4.下面是学校操场的平面图，比例尺是 eq \f(1,2000) ,先量出图上的长和宽（保留整厘米数）并标在图上，再计算出操场的实际面积是多少平方米？
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5.用一根48分米的铁丝做一个长方体框架，使它的长、宽、高的比是5:4:3。在这个长方体的框架外面糊一层纸，至少需要多少平方分米的纸？它的体积是多少立方分米？

6.一个圆锥形沙堆的底面周长是6.28米，沙堆高0.9米，这堆沙的体积是多少立方米？把这堆沙铺在一条长为20米、宽为1米的路上，能铺多厚？
六年级数学---统计与概率

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、填空。

1．数学试卷上有一道选择题，四个选项中只有一个正确，小玲不会做，任意选了一个，她答对的可能性是（　  ）。

2．掷一枚骰子，双数朝上的可能性是（　  ），如果掷了180次，“6”朝上的次数大约是（　  ）。

3．琳琳身高146cm，亮亮身高152cm，他们两人的平均身高是（　  ）cm。

4．在下面的（   ）里填“一定”“可能”或“不可能”。

明天（        ）会下雨；太阳（        ）从东边落下；妈妈的年龄（        ）比我大。

[image: image92.bmp]5．小丽、小清、小萍玩“手心、手背”的游戏，一共有（　  ）种可能，三个人同时出“手心”的可能性是（　  ）。

6．观察右边的扇形统计图，并填写。

（1）如果用这个圆代表总体，那么扇形（　   ）表示总体的45％。

（2）如果用整个圆代表你们班级的总人数，那么扇形B大约代表（　  ）人。

（3）如果用整个圆代表9公顷的稻田，那扇形A大约代表（　  ）公顷。

（4）如果用整个圆代表某校全体学生的人数，已知扇形B比扇形A多5%，且多60人，全校（　  ）人。

7．亮亮前几次英语测试平均得84分，这次考试要考100分，才能把平均成绩提高到86分，这是第（　  ）次测试。

8．简单的统计图有（       ）统计图、（       ）统计图和（       ）统计图。

9.甲、乙、丙三人进行电脑打字比赛，甲每分钟打字150个，乙每分钟打字130个，丙每分钟打字40个，则甲打字占三人打字总和的百分数为（　  ）。

[image: image93.jpg]


10．有4张扑克牌，分别是红桃Q、K和黑桃2、3，背面朝上，从中任意取2张。都取到红桃的可能性是（　  ），取到一张红桃和一张黑桃的可能性是（　  ）。

11．小刚站在路口统计半小时各种车辆通过的数量，并制成右面的条形统计图，请你根据图中的数据填空。

（1）这个路口平均每分钟大约通过（　  ）辆车。

（2）半小时内通过的机动车（小汽车、货车和摩托车）比非机动车（自行车）多（　  ）%。
二、选择题。
1．右图是六（3）和六（4）两个班级男、女生人数统计图，下列说法正确的是（    ）。

[image: image94.jpg]


A．六（4）班的男生比六（3）班的男生少

B．六（4）班的女生比六（3）班的女生多

C．六（4）班的学生比六（3）班的学生多

D．根据现在数据，不同班级间无法比较

2．盒子里有红、白两小球，闭上眼睛随意摸一个，结果连续6次都摸到红球，请问他第七次摸到红球的可能性是（    ）。

A．
[image: image46.wmf]1

7


B．
[image: image47.wmf]1
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C．
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D．1
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3．甲转动指针，乙猜指针会停在哪一个数上，如果乙猜对了，乙获胜。如果乙猜错了，甲获胜。现有以下四种不同的猜法，乙猜哪一种获胜的可能性最大（　   ）。

A．不是2的整数倍

B．不是3的整数倍
C．大于6的数

D．不大于6的数
4．已知一组数据16,a，12,14的平均数是14,那么a的值是（　 　）。

A．12     B．14    C．16   D．无法确定

5．在我们学过的统计知识中，最能清楚地表示出数量增减变化情况的是（　  　）。

A．平均值        B．统计表      C．拆线统计图   D．条形统计图

三、判断（对的打“√”，错的打“×”）
1．聪聪所在班的平均身高大于明明所在班的平均身高，那么聪聪一定比明明高。                                                       （    ）

2．抛硬币时正面向上和反面向上的可能性是相等的，刚刚抛了20次，肯定有10次正面向上。                                          （    ）

3．一组数据的平均数和中位数不可能相等。                    （    ）

[image: image96.png]


4．在世界人口扇形统计图（如图）中，关于中国部分的圆心角的度数为72°。
（   ）
5．从标有1、2、3、4的四张卡片中，任何两张和是双数的可能性与和是单数的可能性一样大。
（   ）
四、画一画。
学校要举办联欢会，通过转盘决定每个人表演节目的类型。按下列要求设计一个转盘。
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（1）设唱歌、舞蹈和朗诵3种表演节目。

（2）指针停在舞蹈区域的可能性是 EQ \F(1,8) 。
（3）表演朗诵的可能性是表演舞蹈的3倍。

五、联系生活，实践数学。

1．根据右图回答下列问题：
[image: image98.jpg]


（1）这个统计图叫做（     ）统计图，可以看出它有一个明显的特点，能清楚地在图上表示出（     ）和（     ）之间的关系。
（2）本月饮食预算为1200元，则总预算是（    ）元，用在购买衣服与文化教育的钱比用在饮食上的钱少（    ）元。
（3）若本月的总预算增加200元，那么饮食的经费增加（    ）元。

[image: image99.jpg]
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2．两人一组，一人从卡片   、  、   、   中任意抽取两张。如果它们的积是2的整数倍，本人获胜；如果它们的积是3的整数倍，则对方获胜。如果积既是2的整数倍又是3的整数倍，就重来。这个玩法公平吗？你能换掉一张卡片使游戏公平吗？
3．在一次唱歌比赛中，8位评委给丽丽评分如下表：

	评委
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	评分
	9.3
	9.4
	9.45
	9.6
	9.55
	9.65
	9.5
	9.6


（1）8位评委评分的平均数是多少？（答案精确到百分位）
（2）根据比赛规定，去掉一个最高分和一个最低分，再取剩下6个评委的平均数。这位选手的最后得分是多少？（答案保留两位小数）
4．下面是航模小组制作的两架飞机在一次飞行中的时间和高度记录。
[image: image103.png]



（1）甲飞机飞行了（    ）秒，乙飞机飞行了（    ）秒。

（2）从图上看，起飞第10秒，乙飞机的高度是（    ）米；起飞后第（    ）秒两架飞机处于同一高度；起飞后大约（    ）秒两架飞机的高度相差最大。

（3）从起飞后第15秒至第20秒乙飞机的飞行状态为（                ）。

5．下面记录的是某工厂一组工人技能测试的成绩（单位：分）。
83、89、81、55、62、70、78、94、84、97、86、100、66、75

请根据上面的记录的分数填写下表，并回答问题。

	分数
	合计
	100
	90～99
	80～89
	70～79
	60～69
	60分

以下

	人数
	
	
	
	
	
	
	


（1）该小组的平均成绩是（    ）分。

（2）优秀率（按满80分以上计算）是（     ）%。

（3）及格率（按满60分以上计算）是（     ）%。

（4）优秀工人比其他工人多（      ）人，多（     ）%。
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WELF 6065 7095 5089 9099 100

K



6.右面是某校六年级（4）班学生数学期末考试情况统计图。

（1）考80～89分的占总人数的百分之几？

（2）已知考90～99分的有16人，你能算出考100分的有多少人？
六年级数学六单元（一）

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、填空。
1．计算机技术发展迅速，某计算机在1秒钟内能进行7050064000次运算，横线上的数四舍五入到亿位约是(             )，改写成以“万”作单位的数是（             ）。

2．在 eq \f(1,4) 、 eq \f(15,24) 、 eq \f(7,4) 、 eq \f(9,12)  四个数中，分数单位相同的是（　　）和（　　），相等的分数是（　　）和（　　）。

3．4吨50千克=（      ）克   1.45小时=（    ）小时（    ）分

4.一桶果汁倒出 eq \f(2,5) 正好是200克，如果倒出这桶果汁的60﹪，还剩（       ）克。

5.甲乙两数的比是2∶5，乙数与甲数的差是10.5，乙数是（         ）。
6．一堆货物重4吨，如果每次运走它的 eq \f(1,4) ，（     ）次可以运完；如果每运走 eq \f(1,4) 吨，（    ）次可以运完。
7． eq \f(2,5) 的分母加上15，使原分数大小不变，分子应加上（      ）。
8. 如果a + 1 = b（a、b都是自然数，且不等于0），那么a和b的最大公因数是（    ），最小公倍数是（    ）。

9.一幅地图的比例尺是1:2000000，这幅地图上，量得A、B两地相距4.5厘米，A、B的实际距离是（         ）千米。

10.一根钢管长 eq \f(3,5) 米，重 eq \f(1,20) 吨，平均每米重（      ）吨，平均每吨长（      ）米。

二、判断（对的打“√”，错的打“×”）。            
1.在小数点后面添上0或者去掉0，小数的大小不变。     （    ）

2.一个自然数不是偶数就是奇数，不是质数就是合数。     （    ）

3.所有的真分数都比1小，所有的假分数都比1大。       （    ）

4.小圆的直径是6厘米，大圆的直径是12厘米，那么小圆和大圆的面积比是1:2。                                                  （    ）

5.某班有学生34人，在一次竞赛测试中，未达标1人,这个班学生的达标率是99.9﹪。                                             （    ）

三、选择题。
1.下面的分数能化成有限小数的是 （          ）

A． eq \f(2,15)        B. eq \f(1,7)          C. eq \f(9,13)        D. eq \f(3,12) 
2.电梯上升—3米表示（      ）。

A．电梯上升3米   B．电梯下降3米    C．电梯下降—3米

3．下面各组线段能围成三角形的是（      ）。

A.3cm、3cm和3cm    B.1cm、2cm和3cm   C.6cm、8cm和9cm

4.真分数乘假分数，积（    ）真分数。

A．大于2    B．小于4      C．等于0    D．大于或等于无数条

5．一个圆柱的底面半径扩大2倍高缩小2倍，体积（       ）。

A．不变   B．扩大4倍    C．扩大2倍   D．缩小2倍

四、计算题。 

1.用你喜欢的方法计算。

 2.5×1.25÷ EQ \F(1,32)                       EQ \F(37,63) ÷7 ＋ EQ \F(1,7) × EQ \F(26,63) 
 17－16.8÷(1.8＋7.2× EQ \F(1,12) )          0.65×101－65%
2.解方程。

  1.3x－0.8x＝6                           eq \f(1,3) x＋4＝ eq \f(1,2) x

3.列式计算。

（1）甲数比乙数多60，乙数是甲数的 EQ \F(2,5) ，甲数是多少？

（2）一个数减去它的 EQ \F(1,4) 后得24，这个数是几？

五、看图操作,回答。
根据下图中提供的信息，完成下列问题。

① 自来水厂要从水库取水，取水管道怎样铺最短，请在图中画出来。

② 自来水厂到城区的送水管道经测算最短是2000米，请你测算：自来水厂到水库的取水管道最短需多少米？
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六、解决问题。
[image: image108.png]


1. 

2. 小红看一本120页的故事书，第一天看了全书的  EQ \F(1,5) ，第二天看了全书的  EQ \F(1,6) ，还剩多少页没有看？

3. “元旦”商场搞促销活动，小明花350元买了一台复读机，比原来便宜了50元，复读机的价格降了百分之几？

4.某市出租车起步价7元（路程在3km以内），超过3km的路程，每千米1.2元。小华坐出租车从家去新华书店，一共付了车费21.4元。小华家到新华书店大约有多少千米？

5. 学校操场的跳远场地是一个长方形沙坑，长6米，宽1.8米。


共需要黄沙多少吨？

六年级数学六单元（二）

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、理清概念，准确填空。

1．一种商品打八五折销售，“八五折”表示原价的（      ）％。如果这种商品200元，现在便宜了（      ）元。

2. 把3：6=4.5：9改写成（  ）×（  ）=（  ）×（  ）
3．有一筐桔子，每次往外拿3个，正好拿完；每次往外拿4个，正好拿完；每次往外拿5个，也正好拿完。这筐桔子至少有（    ）个。

4．把一个圆锥体浸没在棱长10厘米盛有水的正方体容器里，水面上升2厘米，这个圆锥的体积是（     ）立方厘米。

5．小强身高1米，妈妈身高160厘米，妈妈和小强身高的最简整数比是（        ），比值是（      ）。

6．栽种一批树苗，这种树苗的成活率一般为75%，如果要确保1200棵树苗成活，那么至少应栽（　　　）棵树苗。
7．2小时20分＝（
 ）小时    1.75立方米＝（
   ）立方分米

9500平方米＝（
 ）公顷    2.07千克＝（    ）千克（    ）克
8．右图中平行四边形的面积是15 cm2 ，

阴影部分的面积是（         ）。 

9. 13÷11＝（        ）（商用循环小数表示）。

10.一根圆柱形木料，长1.5米，把它沿底面直径平均锯成两部分后，表面积增加了600平方厘米。这根木料的体积是(　　　 )立方厘米。
二、耐心审题，周密判断。

1．一个数的倍数一定大于它的因数。                        （    ）

2．大圆周长和直径的比大于小圆周长和直径的比。            （    ） 

3．100增加20%后，再减少20%，结果仍然是100。
        （    ）

4．所有的奇数都是质数，所有的偶数都是合数。               (    )

5． 一个20°的角，用放大2倍的放大镜看，这个角是40°。       （    ）

三、慎重考虑，合理选择。（将正确答案的序号填在括号里）

1．梯形的对角线把它分成了甲、乙、丙、丁四个部分(如图)，其中(        )的面积相等。

   A．甲和乙     B.乙和丙    C.甲和丙    D.无法确定

2．用一个半圆把半径为3厘米的圆盖住，这个半圆的直径至少应是（   ）厘米。

A.3         B.6         C.12

3．一种录音机现在售价是120元，原价是150元，降价（     ）%。

A.125       B.80        C.20

4.在钟面上，6时的时候，时针和分针所成的角是（    ）。

    A.平角     B.直角      C.钝角     

四、细心计算，力争准确。

1．口算下列各题。

24×75%＝      1.37+2.3＝     2.04-0.7＝        1.5÷0.03＝

9÷ EQ \f(1,3) ×3＝      EQ \f(2,3) ×1.8＝      4.37＋6.63＝　    82＋8×2＝

2－ EQ \f(2,3) ÷2－ EQ \f(2,3)  ＝          0.5×2÷0.5×0.1＝

2．脱式计算，能简算的要简算。

86× eq \f(74,85)                            3.6－2.8＋7.4－7.2 
[( EQ \f(7,9) ＋ EQ \f(1,3) ) ÷ EQ \f(8,15) ]× EQ \f(3,10)               75×60%＋24× EQ \f(3,5) ＋0.6
3．求未知数x

 EQ \f(3,4) : EQ \f(2,3) = x:8                   x＋20%x＝25.2

4．列式计算。

（1）甲数与乙数的和是2.8，比是3∶1，求乙数是多少？

（2）一个数的 EQ \f(3,5) 比49的 EQ \f(4,7) 少4，这个数是多少？

五、实践操作。

1.下列几何体共有（    ）个小正方体。分别画出从正面、上面、左面看到的形状。


[image: image49]
2.画一画，算一算

（1）在右图正方形中画一个最大的圆。

（2）如果该正方形的面积是20平方厘米，请计

算出圆的面积。

六、解决问题。

1．有一桶油，第一次取出它的 EQ \f(2,5) ，第二次比第一次多取3千克，还剩21千克。原来这桶油重多少千克？

2.有一种圆柱形输油管，每节长30米，底面直径是0.5米，生产这样的输油管50节，至少需要多少平方米铁皮？

3.有480棵树苗分给五年级三个班去种。已知一班有38人，二班有40人，三班有42人。按人数平均分，三个班各应分到多少棵？

4.甲乙两队合修一条路，计划8天完成，实际5天修了全场的65％，比计划多修30米。这条路全长多少米？

5.一件上衣标价360元，打八折出售，与进价相比，仍获得二成的利润，这件上衣的进价是多少元？

6.小明骑摩托车从甲地到乙地，已行的路程与全程的比是1 ：3，如果再行15千米，就可以行全程的一半。甲地到乙地有多远？

六年级数学六单元（三）
学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、填空。

1.地球上海洋的面积大约是三亿六千一百万平方千米，写作（     ）平方千米，省略亿后面的尾数约是（     ）亿平方千米。
2.在比例尺是 [image: image50.jpg]0 270 T3
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的地图上，量得甲地到乙地的距离是3.5厘米，甲地到乙地的实际距离是（          ）千米。如果一辆汽车以每小时75千米的速度于上午7时从甲地开出，那么（      ）时（      ）分可到达乙地。

3.如果a是b的倍数（a和b都是不为0的自然数)，那么a和b的最大公因数是（      ），最小公倍数是（       ）；如果a和b的公因数只有1,那么那么a和b的最大公因数是（      ），最小公倍数是（       ）。

4.把右边的长方形以15厘米长的边为轴旋转一周，会得到一

个（

   ）体，它的侧面积是（
     ）平方厘米，体积是

（      ）立方厘米，和它等底等高的圆锥体体积是（
    ）

立方厘米。

5.育才学校104名师生春游划船，一条大船能坐6人，一条小船能坐4人，他们租了大小船共20条，正好坐满，他们租了大船（   ）条，小船（   ）条。

6.把一个棱长为3分米的正方体铁块熔铸成一个底面积为9平方分米的圆锥体铁块，这个圆锥的高是（       ）分米。

7.一个圆柱体，底面积是19平方厘米，高是12厘米，与这个圆柱体等底等高的圆锥体的体积是（      ）。

二、判断（对的打“√”，错的打“×”）。            
1.一个数的因数一定比这个数的倍数小。                      （    ）

2.含有未知数的式子是方程。                                （    ）

3.圆锥的体积一定，它的底面积和高成反比例。                （    ）

4.一个圆柱的侧面展开图可能是正方形、长方形或者是平行四边形。(    )

5.某公司对外招聘时称“该公司职工的月平均工资超过1500元”，这句话就是说职工的工资最低不少于1500元。 （    ）

三、选择题。          

1.下面各数中，只读一个零的数是（
   ）。

A.60580020

B.3109880
  C.207200
  D.90370

2.服装店以160元的相同价格卖出两件不同服装，一件赚了15%，另一件亏了15%，对这两件服装，服装店（
    ）。

A.赚钱
    B.亏本

C.不赔也不赚
  D.无法确定

3.  EQ \f(3,5) 的分子增加6，要使分数的大小不变，它的分母应该（
   ）。

A.增加6      B.增加15    C.增加10

4.右图中，甲、乙两部分相比较，甲的周长（      ）

乙的周长，甲的面积（　　）乙的面积。

A.大于
      B.等于
 
C.小于
  D.无法比较

5.右图是一个长为3厘米，宽和高都是2厘米的长方体，

将它挖掉一个棱长为1厘米的小正方体，它的表面积（    ），体积（     ）。

A.比原来大      B.比原来小     C.不变

6.用同样长的铁丝围成的平面图形中，面积最大的是（     ）。

A.正方形

   B.圆形

   C.长方形

四、加减乘除巧计算。

1.直接写得数。

6.75＋3.25＝       EQ \F(1,2) － EQ \F(1,3) ＝       0.2＋0.22＝      2－ EQ \F(6,7) ＝

 EQ \F(3,5) ÷1%＝         370＋730 ＝     5.6÷0.7＝       1×0.98＝

0÷(5 EQ \F(4,5) －3.2)＝               1÷0.5×1÷0.5=

2.怎样简便怎样算。

0.625×5.8＋
[image: image51.wmf]8

5

×3.2＋
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         2.5×1.25×
[image: image53.wmf]5
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×8
12.5×32×0.25                       EQ \F(7,15) -  EQ \F(7,11) +  EQ \F(8,15) -  EQ \F(4,11) 
3．解方程。 

0.3 x－1.6×4＝11.8
   

      EQ \F(1,4) ： EQ \F(1,8) ＝x： EQ \F(1,10) 

    x－15% x＋20＝27.65                 EQ \F(36, x) =  EQ \F(1.8,5)   

4．列式计算。

（1）一个数，它的 EQ \F(2,5) 减去4.2与它的 EQ \F(3,10) 相等，求这个数。

（2） EQ \F(3,4) 除75的商减去415的 EQ \F(1,5) ，差是多少？


五、实践操作。

1.画出右图中圆的一条直径。

2.量一量，右图中圆的直径是（       ）cm。

（取整厘米数）

3.画一画，涂一涂。在右图中的圆内，以O为圆心画一个半径为1cm的圆，并将你画出的圆与原来的圆组成的环形涂成阴影。

4.算一算这个环形的面积是（
     ）平方厘米。

六、生活数学活应用。

1.小明家和小刚家在学校两个方向的同一条直线上，小明家距学校600米，小刚家距学校比小明家远20%，小明家和小刚家相距多少米？

2.一个底面半径是6厘米的圆柱形玻璃器皿里装有一部分水，水中浸没着一个高9厘米的圆锥体铅锤。当铅锤从水中取出后，水面下降了0.5厘米。这个圆锥体的底面积是多少平方厘米？ 

3.两辆汽车分别同时从甲、乙两地相对开出，甲车每小时行50千米，乙车每小时行60千米，经过4小时两车共行了全程的80％，甲、乙两地相距多少千米？
4.一个长方形和一个圆的周长相等，已知长方形的长是10厘米，宽是5.7厘米。圆的面积是多少？

5.在一幅比例尺是1:20000000的地图上，量得甲、乙两地长5cm，如果把它画在比例尺是1:25000000的地图上，应画多少厘米？

六年级数学期末测试（一）

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、我会填。
1．八亿九千零五万写作（             ），把它改写成以亿作单位的数是（        ），省略亿后面的尾数约是（        ）。

2.（   ）÷15＝ EQ \F(4,5) ＝1.2︰（   ）＝（   ）%＝（   ）（小数）

3.  EQ \F(5,6) 千克芝麻可以榨油 EQ \F(3,8) 千克，1千克芝麻可以榨油（   ）千克。每榨1千克油需要芝麻（       ）千克。

4.一个三角形三个内角的度数比是1︰2︰1，如果将三角形按角分类，这个三角形是（       ）三角形。

5.                 如左图所示，把底面周长18.84厘米、高10厘米的圆柱切成若干等份，拼成一个近似的长方体。这个长方体的底面积等于圆柱的（      ），是（        ）

平方厘米；圆柱的体积是（      ）立方厘米。

6.把10克盐溶解到100克水中，则盐和盐水的质量比为（   ）︰（   ）。

7.把1.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(·),3)、1.3、1.13、133.3%和1.34这五个数按从小到大的顺序排列起来是：（   ）＜（   ）＜（   ）＜（   ）＜（   ）。

8. 一个零件长5毫米，画在一幅图纸上，这个零件长15厘米，这幅图纸的比例尺是(                )。

9. 把一根5厘米长的绳子对折两次。每段是全长的（     ），每段的长是 （    ）厘米。

10.把2米长的圆柱形木棒锯成三段，表面积增加了4平方分米，原来木棒的体积是（  ）立方分米。

二、我会判。（正确的打“√”，错误的打“×”）
1.体积相等的两个正方体，表面积一定相等。                 （   ）

2. 比的前项和后项同时乘或除以相同的数，比值不变。        （   ）

3.所有的奇数都是质数，所有的偶数都是合数。               （   ）

4.一种彩票的中奖率为1%，明明买了100张这种彩票，他一定会中奖。

                                                         （   ）

5.一个长方体，它的长、宽、高都扩大2倍，它的体积扩大6倍。（   ）

6.“光明”牛奶包装盒上有“净含量：250毫升”的字样，这个250毫升是指包装盒的体积。                                           （   ）
三、我会选。（将正确答案的序号填在括号内）

1.下面的年份中，是闰年的年份是（    ）年。

A．1994        B．1996          C．2010
2.在一幅地图上，用2厘米表示实际距离90千米，这幅地图的比例尺是（      ）。

A．1:4500       B．1:45000        C．1:4500000

3.一个圆柱底面直径为2分米，如果高减少1分米，表面积减少（    ）平方分米，体积减少（    ）立方分米。

A.3.14           B．6.28            C．12.56 

4. a÷4＝b（a、b都是非0自然数），a和b的最大公因数是（    ）。

A. a            B．b              C．4

5. 下列三杯糖水，（    ）杯中的水最甜。

A．糖20克，水100克
 B．糖10克，水30克 C．糖30克，水120克  

6.小明去年体重增加了10%,今年加强了体育锻炼，体重减轻了10%，与去年相比他的体重（    ）。

A．轻了
        B.重了
    C.一样重

7.从一个正方形铁皮上分别剪下不同规格的圆片，

剩下的废料（  ）。

A．剪法1多       B.剪法2多     C.同样多  
四、我会计算。
1.直接写得数。 

0.8÷0.02＝     4×25%＝     1÷0.1÷0.1＝     0.78＋ EQ \F(2,7) ＋0.22＝  

 EQ \F(5,4) ＋ EQ \F(4,5) ×0＝      EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(4,3) ＝    100×3.4＝     0.3
[image: image54.wmf]2
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2.脱式计算。(能简算的要简算)

  EQ \F(7,9) ÷( EQ \F(2,3) + EQ \F(2,9) )                   5.13×99＋0.513×10  

12×（  EQ \F(5,6) ＋
[image: image56.wmf]2

1

－ EQ \F(1,3) ）             3.75×4 EQ \F(2,5) ＋1.6×3 EQ \F(3,4) 
3.求未知数x。

1.6x－4×3＝36              x︰EQ \F(1,2)＝ 0.5︰4

五、求下图阴影部分的面积。（单位：米）                                                     

                                                     25
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六、按1︰2的比画出三角形缩小后的图形。

七、我会解决问题。
1.农场计划种植1800棵果树。先试种了100棵，其中没有成活的有10棵。试种时树苗的成活率是多少？

2.甲乙两个书架，共存书220本，取出甲书架的 EQ \F(1,4) 是30本，甲乙两个书架原来各有书多少本？

3.亮亮家造了新房，准备用边长是0.4米的正方形地砖装饰客厅地面，这样需要180块，装修老师建议改用面积是0.36平方米的正方形地砖铺地。请你算一算需要多少块？（用比例解答）



4.右图是六（1）期末考试数学成绩统计图。

（1）该班共有学生（     ）人；

（2）分数在（    ）～（    ）的人数最多，占全班人数的（    ）%；

（3）这次考试的及格率是（   ）%；

（4）如果90分以上为优秀，这次考试的优秀率是（    ）%。

5. 挖一个山洞，甲队独挖要20天完成，乙队独挖要30天才完成，两队合挖10天后，还剩下多少任务没完成？ 

6.把一个长、宽、高分别是9厘米、7厘米、3厘米的长方体铁块和一个棱长是5厘米的正方体铁块，熔铸成一个圆柱体，这个圆柱体底面直径是20厘米，高是多少厘米？ 

六年级数学期末测试（二）
学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、填空。 
1.小华从0点向东行5m，记作+5m，那么从0点向西行3m，应该记作（       ）m。
2.4004.04读作（　　        ），从左边起第3个“4”在（　  　）位上，表示（  　    　）。

3.在括号里填上合适的单位。

（1）一间教室的面积是54（　　  ）；（2）小红跑50米大约用9（　  ）；（3）汽车每小时行90（　 ）；（4）一间教室所占的空间约是170（　 　）。

4.一个长方体的表面积是50平方厘米，把它平均分开，正好分成两个相等的正方体，每个小正方体的表面积是（     ）平方厘米。
5.EQ \F(1,5)＝EQ \F(（   ）,20)
[image: image57.wmf]＝3÷（　）＝（　）：（　）＝（　）﹪＝（　）（填小数）。

6.把一根5米长的绳子平均分成9段，每段长是这根绳长的EQ \F(（   ）,（   ）)，每段长EQ \F(（   ）,（   ）)米。

7. 0.8：EQ \F(4,15)化成最简整数比是（　     　），比值是（　   ）。

8.在正方形里画一个最大的圆，圆的面积是正方形面积的（    ）%。

9.修一条长500米的水渠，已经修了EQ \F(3,10)，没有修的比已经修的多EQ \F(（  ）,（  ）)，没有修的有（      ）米。

10.下表中，如果x和y成正比例，“？”处填（　　）；如果x和y成反比例，“？”处填（　　）。

	x
	4
	？

	y
	12
	24


11.把1.707、1.07、17.7﹪、1.7按从小到大排列是（　              　）。

二、选一选。（选择正确答案的序号填在括号里）            

1.把20克盐溶解在100克水中，盐与盐水重量的比是（     ）。

A. 1:5　　　　B. 1:6　　　　C. 2:5　　　　D. 1:4
2.小明班里的同学平均身高是1.4米，小强班里同学平均身高是1.5米，小明和小强相比，（     ）。

A．小明高        B.小明矮     C.一样高     D.无法确定

3.一个长方形长5厘米，宽3厘米，（5-3）÷3表示（　  　）几分之几。

A.长比宽多　　　　B.宽比长多　　　C.宽比长少　　　D.长比宽少

4.将一批大米分成两堆，第一堆有EQ \F(3,5)吨，第二堆占这批大米的EQ \F(3,5)。两堆大米比较（    ）。

A.第一堆多      B.第二堆多     C.两堆一样多    D.无法确定

三、判一判。
1.半径为2厘米的圆的周长和面积相等。　　　　　　　　　 　（　　）

2. 3千克苹果分给4个小朋友，每个小朋友分得这些苹果的EQ \F(3,4) 。  （　　）

3. 2500÷700=25÷7=3……4。                                （    ）

4.两个真分数相乘，积一定小于其中的任意一个因数。         （　　）

5.一个三角形以它的一条边为轴，旋转一周一定是一个圆锥体。 （　　）

四、计算下面图形的体积和表面积。



五、算一算。

1.直接写出得数。

74×99＝　　1000－298＝　　6÷EQ \F(6,7)＝     EQ \F(1,2)－EQ \F(1,4)＝      12×(EQ \F(1,4)＋EQ \F(1,6))＝

0.25×4÷0.25×4＝          8-1.3-1.7＝           1－EQ \F(5,8)＋EQ \F(3,8)＝

2.计算下面各题，怎样简便就怎样算。
4.6×32.7＋54×3.27　　　　         EQ \F(1,4) × EQ \F(1,4) ÷ EQ \F(1,4) × EQ \F(1,4) 
 EQ \F(43,97) ×99                           EQ \F(2,3) +（ EQ \F(5,6) - EQ \F(3,4) ）÷EQ \F(3,8)
3.求未知数χ。

 EQ \F(1,3) ： EQ \F(2,5) ＝ EQ \F(3,4) ：χ         0.74χ－14.5×3＝0          EQ \F(1,3) χ＋ EQ \F(3,5) χ＝28

六、解决问题。
1.用同样的砖铺地。已知铺18平方米要用630块，如果铺24平方米要用多少块？（用比例解答）

2.如右图实验小学收看《学法交流》节目的学生

人数有16人，约占总人数的20%。

（1）收看哪个节目的人数最多？

（2）收看《音乐欣赏》的人数约占总人数的15%，

收看《音乐欣赏》的有多少人？

3.两辆汽车分别同时从甲、乙两地相对开出，甲车每小时行50千米，乙车每小时行60千米，经过4小时两车共行了全程的80％，甲、乙两地相距多少千米？

4.一条泥泞小路，小华的爸爸运来了一堆沙准备铺路。这堆沙堆成圆锥形，占地面积是9平方米，高1.6米。把这堆沙铺在这条宽4米的泥泞路上，平均铺5厘米厚，可以铺多长？ 

5.李师傅和王师傅同时加工一批零件，两人合作6小时完成，已知李师傅每小时加工5个，王师傅单独做需要11小时，王师傅每小加工多少个？

6.某车间把加工一批零件的任务按4：3分给甲乙两人，完成任务时，甲实际加工了4800个零件，超过原分配任务的20%，这批零件一共有多少个？

            六年级数学期末测试（三）

学校__________  班级_________   姓名_____________   等级_________
一、算一算。
1.直接写得数。

1.2＋8=    1.1－0.11=     (EQ \F(1,4)＋ EQ \F(1,3))×24=     EQ \F(1,7) － EQ \F(1,8) =   0÷1 EQ \F(2,5) =

1÷ EQ \F(3,2)× EQ \F(2,3) =    EQ \F(3,4) × EQ \F(2,3) =      12.5×8=     4×3.14=    0.9× EQ \F(1,9) =
2.下面各题，怎样算简便就怎样算。


110＋56×（ EQ \F(3,7)－ EQ \F(3,8)）           
 EQ \F(5,3)× EQ \F(3,10)÷ EQ \F(5,6)＋ EQ \F(1,6)
   12.5×0.32×25
               EQ \F(3,7)÷（ EQ \F(11,6)＋ EQ \F(2,3)）× EQ \F(3,10)
3.解方程。

 EQ \F(x,21) =  EQ \F(4,9) :  EQ \F(1,6)           80%x－0.4×1.2=1.2        9:4=4.5: x
二、填空。 
1.一个数由7个亿，9个千万、5个百万，7个百，2个一组成，这个数写作（                 ），改写成用“万”作单位的数是（        ），省略亿后面的尾数是（             ）。

2. 80千克减少（    ）%是50千克；比（   ）多 EQ \f(1,5) 是60千克。

3. 把3块饼平均分给7个小朋友，每人分得（      ）块。

4.一个零件长5mm，画在一幅图纸上，这个零件长15cm，这幅图纸的比例尺是(       )。

5. 1200毫升＝（      ）立方分米     45分＝（    ）时

6.在 eq \f(1,3) 、33.3%、 eq \f(3,10) 、3.3中，最大的是（　　  ），最小的是（   　　）。

7. EQ \F(1,6)小时汽车耗油 eq \f(3,10) 升，1升油可以用（   ）小时。1小时耗油（   ）升。

8. 35厘米: 0.4米的比值是（         ），化简比是（        ）。

9.一张正方形纸的周长是12分米，如果把它剪成一个最大的圆，这个圆的周长是（      ）分米。

10. 25个小球如图排成一排            …… ，第18个球是（    ）球；黑球一共有（    ）个。

11.一串数按1，1，2，2，3，3，4，4，5，5,……从左面第一个数起，第35个数是（        ），前35个数中共有（　　　　）个奇数。

12.一项工程，甲独修要10天完成，乙独修要15天完成。两队合修3天，完成了这项工程的（　　   　）。

13.一根木料锯成4段用12分钟，如果锯成8段需要（       ）分钟。

三、选一选。（选择正确答案的序号填在括号里）
1.在下图中，以直线为轴旋转，可以得到圆柱形体的是（      ）。


   A         B         C         D

2.把1克盐放入100克水中，盐与盐水的比是（        ）。

A.1:99       B.1:100     C.1:101     D.100:101

3.书店以50元卖出两套不同的书，一套赚10%，一套亏本10%，书店是(    ) 。

A.亏本       B.赚钱      C.不亏也不赚
4. 比的前项扩大3倍，后项缩小到它的 EQ \f(1,3) ，比值（    ）。

A. 扩大3倍    B. 扩大9倍     C. 缩小3倍    D. 不变
5. 在一个密封的不透明的袋子里装了2个红球、2个白球，露露伸手任意抓1个球，抓到红球的可能性是（  ）

A. EQ \f(1,2)          B. EQ \f(1,3)          C. EQ \f(1,4)           D. EQ \f(1,6) 
四、判一判。

1.在五个连续的自然数中，必有一个是5的倍数。               （   ）

2.甲数比乙数少 EQ \F(1,3) ，则甲数是乙数的 EQ \F(2,3) 。                       （   ）

3.把一个长5厘米，宽3厘米的长方形按2：1放大后，得到的图形的面积是30平方厘米。                                               （   ）

4.游泳池平均水深1.5米，小华身高1.52米，他肯定能超过水深。（   ）

5.将一个圆柱体铅块熔铸成一个圆锥体，它的体积不变。     　 （   ）

五、画一画。
先将三角形绕C点按顺时针方向旋转90°，再将旋转后的三角形向右平移四格。

A        

        B     C      

六、解决问题。
1.运动服厂与学校签订了2400套校服的生产合同，前3天完成了20%。照这样计算，完成这项任务一共要用多少天？
2.为了准备六一儿童节活动，小红和小明共折了140只千纸鹤。


[image: image58.jpg]



小红和小明两人各折了多少只千纸鹤？
3.小红看一本故事书，3天看了54页，照这样计算，要看完162页的这本书，还需几天？（用比例解）

4.小玲的身高是135厘米，小强比小玲高
[image: image59.wmf]5

1

，小强比小玲高多少厘米？
5.一桶汽油，桶的质量是汽油的8%，倒出48千克汽油后，油的质量等于桶质量的一半，油桶和原汽油各重多少千克？ 

6.把一个长、宽、高分别是9厘米、7厘米、3厘米的长方体铁块和一个棱长是5厘米的正方体铁块，熔铸成一个圆柱体，这个圆柱体底面直径是20厘米，高是多少厘米？
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用白铁皮做50个长60厘米，底面半径8厘米的圆柱形管子，需要付多少钱？





每平方米铁皮35元。
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